
Vyjádření autorky:

"Odpovědi přišly prostřednictvím lucidního snu a mnohým budou 
připadat jako sci-fi.

Ostatně tajemství paralelních světů a časových mezer se týkají 
nadpřirozena a věda, jako taková, je popírá. Nelze je dokázat. Dodnes 
zůstávají v oblasti fantazie a mystiky nebo v teoriích, které jsou 
považovány za pseudovědecké."

Valeria Kolcova "Shambhala" © 2012-2025

~     ~     ~

Dne 28.10.2024 se mi dostalo sdělení, že tyto převzaté lucidní sny jsou 
částečně výstižné. Ne zcela odpovídají skutečnosti. Čtenář sám posoudí, 
které texty jsou uvěřitelné a které méně.

Příběhy překládal google, dle možnosti dolaďuji do českého jazyka.

Bohumír Tichánek

~     ~     ~

Prorok Elíša a narození Ježíše
Před více než dvěma tisíci lety se odehrálo velké tajemství – narodil se 

Ježíš Kristus. Církev slaví tuto událost jako velký náboženský svátek. 

Jedině kanonické texty Písma jsou považovány za neotřesitelné, a 

apokryfy a další netradiční úhly pohledu jsou popřeny.

Křesťanství popírá znovuzrození, ovšem Ježíš k tomu nic neřekl…

Dnes představím informace podané prostřednictvím lucidního snění.

Od biblických událostí se téměř neliší a vůbec si s nimi neodporuje. 

Ale ukazuje něco jiného, což ovšem oficiální církev popírá. Totiž minulé

vtělení Ježíše.

  ... Najednou se, jako z mlhy, objevila ikona Narození Krista. Matka, 

sklánějící se nad zavinutým dítětem, i starší Josef se objevili 

v namodralé záři. Pojednou se tam, kde měla být hvězda, rozsvítil jasně 

modrobílý kříž. Zářil jako hvězda a všechny jeho paprsky byly stejné 

délky.

Ale pak někdo uvnitř mě řekl: "Stal se zázrak zrození."

Zářící kříž stále rostl, až se změnil v jakousi chodbu ve tvaru kříže 

vedoucí daleko, předaleko. A někde tam svítilo Slunce, rostly zelené 

stromy a mezi nimi byly postaveny malé domky s plochými střechami.

Najednou mě někdo strčil do oné chodby. Byla to průsvitná postava 

v dlouhém hábitu, ale neměla jsem čas si ji pořádně prohlédnout, protože

jsem skončila ve starověké Judeji.
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Zapadající slunce osvětlovalo malé domky uvelebené poblíž úzké řeky.

To byl Jordán, jehož břehy byly hustě porostlé zelení.

V dálce se objevilo město a zapadající Slunce už naplnilo jeho budovy 

z nepálených cihel jemnými růžovými a oranžovými barvami.

Fouká teplý vánek, nesoucí zvuky usínajícího města i bečení ovcí na 

okolních kopcích. Tmavé palmy pohybují svými dlouhými listy.

Ale jak se ukázalo, toto nebylo Judea z doby Kristovy, ale dříve. Tehdy

prorok Eliáš a jeho učedník Elíša chodili po této zemi.

V dálce za řekou vidím temné vchody do jeskyní. Všude kolem se 

hromadí zvětralé kameny. Eliáš tady někde bydlí.

Letím blíž, ale cítím, že tam nejsem, ale všechno vidím jako přes sklo.

Z jeskyně se vynořil starodávný stařec v roztrhaných šatech, které 

sahaly až na zem. Vyšel se podívat na rudé Slunce, ale něco ho trápí, 

nebo volá. Opřel se o sukovitý klacek a vyšplhal na kopec, ale zvolání 

zezadu ho přimělo se otočit.

Opodál stál další muž, oblečený v dlouhé košili, přepásané širokou 

kostkovanou látkou. Tmavé vlasy mu padaly v dlouhých pramenech přes

ramena a jemný pohled jeho zářivých očí jako by chtěl starého muže 

zastavit.

„Asi se dobře znají,“ pomyslela jsem si.

Ale je zvláštní, jak se podobá Ježíši Kristu. Téměř stejný obraz 

nacházíme v obrazech a ikonách umělců. Stejný pohled, téměř stejná 

tvář.

A pak mi vnitřní hlas znovu říká: „To je prorok Elíša, učedník Eliášův 

(starý poustevník, kterého jsem viděla na začátku).“

„Nediv se, že vypadá jako Ježíš,“ zaznělo. „Je to Ježíš, respektive stal 

se jím v další inkarnaci.“

... Říká něco svému učiteli, ale ten odmítavě zavrtí hlavou. A najednou 

v sobě slyším překlad jejich řeči: Kam jdeš – ptá se Elíša.

- Musím jít, moje cesta je u konce. Já jsem udělal, co jsem mohl. Nyní 

musíš pokračovat ve svém díle. Dosáhneš víc než já, vždyť tvoje tělo je 

mladší než moje, a nejsi sám. Nahlédni do sebe a poznáš pravdu, kterou 

před tebou ukrylo tvé tělo. Ty máš být mým učitelem, a ne já tvým. Ale 

rozhoduje vůle boží, a tak se stane ještě jednou.

Vtom na nebi, už zataženém, cosi bliklo, jako blesk? Stále se víc a víc 

zvětšovala jiskra, až se proměnila v rotující kolo s mnoha paprsky. 

Zablesklo, a kdosi se od něj oddělil, v oslnivých šatech. Za okamžik se
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přiblížil k Eliášovi a spolu zmizeli v záři kouzelného kolesa, které 

zmizelo na noční obloze tak nečekaně, jak se objevilo. Elíša stál poblíž 

kamene a nemohl se pohnout, ohromen tímto pohledem a oslepen 

nebývalým jasem paprsku vycházejícího z kola.

Hlas pokračoval kdesi ve mně: „Eliáš byl odnesen těmi, kteří založili 

kdysi velkou zemi Hyperboreu, jakmile dorazili na Zemi z Orionu a 

Siria, a pak vystoupili spolu se svou rajskou zemí, jako je Legendární 

Šambala, do vyšších dimenzí. Tam zůstávají dodnes. Jsou učiteli lidstva.

Eliáš byl hoden vzestupu a vzali ho k sobě na svůj koráb. Takové 

koráby – kolesa nejednou vídali v Indii a nazvali je vimany.

Paprsek světla na chvíli Elíšu oslnil, aby si vzpomněl na svou 

minulost. Kdysi byl i on na Orionu a pak ve velké Hyperborei se jménem

Kryšňa, jak ho nazývali Slované, a jak se pak v Indii inkarnoval jako 

Krišna. Již tehdy bylo budoucímu Ježíši řečeno, že bude muset do jisté 

míry opakovat cestu Krišny, že se stane velkým hierarchou, povýšeným 

učitelem Kristem.

Vždyť věděl, že v každém živém tvorovi existuje Boží jiskra, kterou lze 

zažehnout do nekonečných dimenzí Boha Otce, a že je to podle zákonů 

evoluce nutné. Ano, toto je velmi dlouhá a obtížná cesta a musíte po ní 

jít krok za krokem. On sám následoval a vedl ostatní, zatímco byl stále 

prorokem Elíšou.

Elíšovi se pak otevřelo mnoho možností a on začal dělat zázraky 

s Duchem Božím a silou myšlenky." Tak promluvil vnitřní hlas.

Prorok Elíša přišel do Jericha

A tak ho vidím kráčet 

po silnici do nějakého 

města. Z dálky ploché 

domy vypadají jako 

bílé kostky cukru v 

zeleném náhrdelníku z 

palem.

„Jericho,“ říká mi 

znovu můj vnitřní hlas. 

A Elíša už jde jeho 

ulicemi; nízké domy se 

k sobě lepí jako včelí 

plástve. Nikoho není 

vidět, všichni se 

shromáždili na náměstí 

Hyperborea

Šambala, ve vyšší dimenzi

viman
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u hlavní studny.

Na tvářích mají údiv a strach. Voda se zkazila, páchne jak bahno. 

Dosud město sužovalo sucho, a nyní přišlo další neštěstí.

Děti jsou nemocné, zmírá dobytek. Lidé se modlí, mnozí pláčou. Co 

dělat? Ženy si rvou vlasy v pláči. 

A Boží prorok sem přišel právě včas.

Shromážděné uklidňuje, ale mnozí mu nevěří.

Poté, co se pomodlil, vzal Elíša špetku soli, promnul ji v rukou a hodil 

do studny. Voda zasyčela, zapěnila a najednou zavanulo svěžestí a 

čistotou a zápach hniloby v mžiku zmizel.

Lidé kolem byli překvapeni, radovali se ze zázraku, vytáhli si vodu a 

pili, ženy naplnily své hliněné džbány až po okraj a Elíša jim řekl, že to 

udělal Bůh, ne on, že Bůh dělá zázraky rukama svých poslů. Tak se mi 

jeho slova překládala.

„A Elíša vykonal mnoho dalších zázraků,“ slyším v sobě znovu hlas 

„uzdravoval slepé a malomocné, vzkřísil mrtvé.“

Například v jednom městě vzkřísil dítě. Byl to velký zázrak. Matka 

dlouho nemohla uvěřit, že dítě ožilo. Stála jako omámená a nemohla se 

pohnout ze svého místa, jak zkamenělá a jen vítr dál čechral její dlouhé 

tmavé zahalení. A pak se vrhla na kolena před proroka, strhla si náramky

a náušnice, ale on nic nevzal. Ti, kteří viděli tento zázrak, pevně uvěřili 

v Boha.

Elíša byl Ježíšovi velmi podobný a jeho zázraky byly téměř stejné. 

Jestliže Ježíš dokázal nasytit velký počet lidí dvěma rybami a pěti 

chleby, pak Elíša zachránil jednu vdovu před chudobou tím, že jí řekl, 

aby drahý olej, který zbyl, nalila do mnoha džbánů. A oleje bylo dost do 

všech těchto malých i velkých nádob a jejím prodejem mohla dál uživit 

sebe a své děti.

Elíša, stejně jako Ježíš, měl učedníky. Jednoho dne, když si 

připravovali jídlo pro sebe, omylem vložili do jídla jedovatou bylinu; 

spletli si ji s kořením. Když začali jíst, jídlo se ukázalo být hořké. A 

znovu, vroucně se modlil a volal o pomoc Ducha svatého. Elíša dokázal 

neutralizovat jed a jídlo bylo chutné a zdravé.

Elíša nedával veřejná kázání, ale snažil se pomáhat všem trpícím a 

svému lidu. V té době probíhala válka mezi judským státem a Syřany. 

Elíša, ovládající jasnozřivost, přesně předpovídal činy útočníků králi. 

Díky tomu pak Judea zůstala svobodná.

A také se říkalo, že když Eliáš zemřel a byl pohřben v jeskyni podle 

studna
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další zázraky, léčení
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místního zvyku, nemocní na toto místo nadále přicházeli a byli 

uzdraveni pouze dotykem kamene, který zakrýval vchod do jeskyně.

...A jednou, ve tmě, spěchající obyvatelé jiného města nesli kolem 

těchto míst mrtvého muže. Počasí bylo bouřlivé, z pouště se hnala 

písečná bouře a vítr hvízdal a zuřil.

Proto se rozhodli nechat nebožtíka v jedné jeskyni a rychle se vrátit. 

Jenže lidé si ve tmě nevšimli, za strašných poryvů větru, že v jeskyni již 

bylo jednou pohřbeno - a tělo tam uložili. Když se dotklo kostí 

prorokových, přinesené tělo se náhle pohnulo a vydalo hluboké 

zasténání. Zesnulý ožil a strhl ze sebe rubáš. A ti, kdo ho pohřbili, se 

hrůzou dali na útěk - jako ti, kteří viděli vzkříšení Lazara Ježíšem. Což 

bylo po mnoha letech, později než Elíšovy zázraky.

„...Prorok se dožil vysokého věku. Ale pak se znovu narodil. A 

tentokrát byl inkarnován do těla Ježíše. V této době se také vtělil prorok 

Eliáš. Nyní to byl Jan Křtitel. Znovu sehrál roli jeho učitele a pokřtil ho 

ve vodách Jordánu, ačkoli řekl, že on sám má být od něho (Ježíše) 

pokřtěn, a ne křtít. Ale taková byla vůle Boží, to bylo nutné, takto 

fungovaly Kosmické zákony, které se lidé ještě nenaučili,“ řekl vnitřní 

hlas.

Říkalo se, že se stal velký zázrak. „Duch Ježíše Krista se inkarnoval, 

zhmotnil tělo v  lůně Matky. Ale mohl se narodit přirozeně, mít 

pozemského Otce a Matku. Stal se zvláštní div, aby lidé uvěřili v příchod

Mesiáše, aby se usnadnil Kristův úkol, aby co nejvíce lidí uvěřilo 

v pravého Boha.

Ale díky tomuto zázraku se lidé rozhodli, že Ježíš je nedostupný ideál, 

že je Božský a Soudce, který odpouští a trestá. Jedni ho uctívali, jiní 

věřili, že se rouhá, když se nazývá Božím Synem. Ježíš jim řekl, že 

v každém je Boží jiskra, že každý je synem nebo dcerou Boží, jen 

v nezveřejněném stavu a úkolem a cílem každého člověka je otevřít se, 

rozkvést jako květ Světla a moc Ducha svatého se stane dostupnou 

každému, pokud v ni věří, pokud věří v sílu myšlenky a dělá jen dobré 

skutky a plní božská přikázání.

Řekl, že každý se může stát takovým, jako je on a konat zázraky a že 

přijde čas, kdy se všichni budou podobat jemu.

Ale lidé jsou lidé a Písmo svaté bylo překrouceno náhodně i úmyslně, 

protože různí panovníci si vytvářeli náboženství podle sebe. Starověké 

texty navíc prošly mnoha překlady, které také hodně zmátly,“ tak řekl 

vnitřní hlas.

...A přišel čas, náš čas, kdy je třeba napravit deformace. Mnoho 

vzkříšení
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informací přichází prostřednictvím kontaktu. Ale každý, kdo přijímá 

takové informace, nemůže rozumět všemu z toho, co je mu dáno a 

mluví, sděluje informace ostatním srozumitelným jazykem.

Vysvětluje, čemu rozumí, snaží se porozumět tomu, co slyšel nebo 

viděl. A spolu s pravdivými odhaleními se do textů dostávají i nová 

zkreslení.

Ježíš řekl, že se mohl narodit obyčejným způsobem z pozemského 

otce. Ale to nyní vykládali tak, že se tak narodil (nemohl být) a jeho 

otcem byl údajně Josef, přičemž zapomněl, že se zasnoubil s Marií již 

těhotnou a pannou. Ostatně celou tu dobu zůstala v Chrámu v péči svého

příbuzného, kněze Zachariáše. To je také uvedeno v evangeliu.

Takže zkreslení jsou vždy přítomna. Lidé stále nemohou všechno 

pochopit, dát tomu smysl a sdělit vše, co viděli a slyšeli během kontaktu.

Ježíš je jedním z nanebevzatých světových učitelů, spolu s Krišnou, 

Buddhou a dalšími velkými askety. Vedl a vede lidi k sebepoznání a 

k objevení Boha - pravého Otce všeho živého i neživého (z našeho 

pohledu), Otce všeho ve všem - tak bylo řečeno.

Můžete věřit nebo nevěřit tomu, co je zde popsáno. To je věc každého 

z nás. Někdo uvěří a někdo zůstane ve svém. Všechno je Boží vůle...

Zapsala Valeria KOLCOVA

22. 12. 2012

 https://shambavedi.blogspot.com/2019/04/blog-post_53.html

od 09.04.2019  
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v. 6.1.2025 - 9.3.2025 připravil
Bohumír Tichánek
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